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Overview                                                                                                                                        

Basic Operations                                                                                                                         

Function Operation
General

Power ON / OFF Hold  for about 3s

Enter Pairing Mode  for 5s till the LED indicator 
blinks RED and BLUE alternately

Clear Paired history After power on, hold BOTH + & - for 5 seconds till LED 
blinks RED & BLUE twice then release the buttons.

Music control
Play / Pause music Press  once
Volume up/down Short press + or -
Next/ Previous track Long press + or -

Call control
Answer / end a call Press  once
Reject a call Hold  for 1s when receiving an incoming call
Voice dial(Phone feature) Hold  1s 
Redial the last called phone Press  twice

Activate / Deactivate Microphone mute In calling status, press BOTH + or - once to activate / 
deactivate microphone mute

Connect to a Bluetooth device                                                                                                                   

1. Set headset into PAIRING MODE   

 alternately.

2. On your device, turn on the Bluetooth feature and select “Avantree ANC032” to connect. If you are using a 

 Bluetooth transmitter, please set your transmitter to PAIRING MODE (follow its user manual).
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3. 

Reconnect to Bluetooth device                                                                                           

Normally,whenpowered on, the headphones try to reconnect with the most recently connected device. For 

other devices, please select “Avantree ANC032” to connect manually.

Note:

· The devices must be in range and powered on, 

· 

 automatic reconnection to headphones.

Active Noise Cancellation                                                                                                                                                

Press  button once to activate the ANC function, the LED will remain GREEN.Press  again to deactivate 
ANC function.

Note: If the headphone battery is depleted, you cannot use the ANC function.
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Using as a wired headphone                                                                                                  
Use the supplied 3.5mm audio cable to connect a non-Bluetooth device, or if the headphones battery is 
depleted.

Status of LED Indicators                                                                                                                    

Indicator Light Headphones Status
Red LED blinking Low battery
Red solid Charging
Green solid ANC Activate
Blue and red alternately Ready to pair 

Connected
NOT connected

Charging                                                                                                                                         

If you hear a beep sound once a minute, you should recharge your headphones. Please plug it into a USB wall 
charger (DC 5V / 0.5-2A) or a powered computer USB port via attached micro USB cable. 

charging is complete.
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Troubleshooting                                                                                                                         

• No sound withPC?

- Set Avantree ANC032 as the default device or output device on the PC. 

- When using ANC032 to make VOIP calls through apps, please set ANC032 Hands-Free as Microphone 

 and Speakers device. 

• No sound with Bluetooth transmitter to watching TV? 

- Check to ensure audio source is functioning properly

          ·  AUX & RCA output on TV – test with wired headphones

- Change your TV audio out setting to External speakers /Headset.

- Ensure Bluetooth transmitter and headphones are connected properly. 

• Headphones do not pair with Bluetooth device

- 

- For Bluetooth transmitter, ensure the transmitter is in Pairing mode – refer to its user manual.

- For Smart phone, tablet and PC

          ·  Delete “Avantree ANC032 headphones” from your devices Bluetooth list and then try to pair again

- Clear the headphones pairing history

          ·  After power on, hold BOTH +& - for 5 seconds till LED blinks RED & BLUE twice. Then release the 

     buttons and the headphones enter into pairing mode automatically.

• Visit YouTube.com/Avantree ANC032 to see how-to videos.

For more detailed information please search ANC032 on support.avantree.com or contact

support@avantree.com directly. 
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Im ausgeschalteten Zustand      5 Sekunden gedrückt 
halten, bis LED abwechselnd ROT und BLAU aufblinkt
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Overview                                                                                                                                        

Allgemeine Bedienung

Funktion Bedienung
General

Kabellos AN / AUS  3 Sekunden gedrückt halten

In den Paarungsmodus gehen

Paarungshistorie löschen Nach dem Anschalten + & - ZUSAMMEN 5 Sekunden 
gedrückt halten, bis LED zweimal ROT & BLAU aufblinkt, 
dann Tasten loslassen.

Musikbedienung
Musik spielen / anhalten  einmal drücken
Lautstärke hoch / runter Kurz + oder - drücken
Nächstes / voriges Lied Länger + oder - drücken

Anrufkontrolle
Anruf beantworten / beenden  einmal drücken
Anruf ablehnen 1 Sekunde lang bei eingehendem Anruf gedrückt halten
Sprachanruf (Handyfunktion) 1 Sekunde gedrückt halten
Redial the last called phone  zweimal drücken

Activate / Deactivate Microphone mute Während des Anrufs + & - einmal ZUSAMMEN drücken, 
um die Lautlos-Funktion zu aktivieren / deaktivieren

Mit einem Bluetooth-Gerät paaren

1. Setzen Sie das Headset in den Paarungsmodus – Halten Sie      im ausgeschalteten Zustand 5 Sekunden lang 
gedrückt, bis die LED-Anzeige abwechselnd ROT & BLAU au�euchtet.

 
2. Schalten Sie die Bluetooth-Funktion auf Ihrem Gerät ein und wählen Sie „Avantree ANC032“, um eine 

Verbindung herzustellen. Wenn Sie einen Bluetooth-Transmitter verwenden, setzen Sie Ihren Transmitter 
bitte in den PAARUNGSMODUS (befolgen Sie die jeweilige Bedienungsanleitung). 
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Erneute Verbindung

Normalerweise versuchen die Kopfhörer im angeschalteten Zustand, sich mit dem zuletzt gepaarten Gerät zu 

verbinden. Wenn Sie eine Verbindung mit einem anderen Gerät wünschen, wählen Sie „Avantree ANC032“ 

manuell aus, um eine Verbindung zu erstellen.

Hinweis:

· Die Geräte müssen in Reichweite und angeschaltet sein.

· 

 

Die Wiederverbindungsfunktion hängt von dem jeweiligen Hersteller/ Modell ab. Einige Fernseher unterstützen 

eine automatische Wiederverbindung mit Kopfhörern NICHT.

Noice Cancellation aktivieren (ANC)

Drücken Sie einmal auf die             Taste, um die ANC-Funktion zu aktiveren. Die LED-Leuchte bleibt GRÜN. Drücken Sie erneut 
auf die             Taste, um die ANC-Funktion zu deaktivieren.

Hinweis: Wenn die Batterie der Kopfhörer leer ist, können Sie die ANC-Funktion nicht benutzen.

3. Sobald die Verbindung besteht, blinkt die LED-Anzeige einmal alle 10 Sekunden BLAU auf.
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Verkabelte Kopfhörer verwenden
Verwenden Sie das mitgelieferte 3,5mm Audiokabel, um diese mit einem Gerät ohne Bluetooth-Funktion zu 
verbinden, oder wenn die Batterie der Kopfhörer leer sein sollte.

LED-Anzeigen Status

Anzeige Kopfhörer-Status
Niedriger Akku

Durchgehend ROT Ladevorgang
Durchgehend GRÜN ANC aktiviert
Abwechselnd BLAU und ROT
Blinkt alle 10 Sekunden einmal BLAU auf
Blinkt alle 10 Sekunden zweimal BLAU auf

Bereit zur Paarung
Verbunden
Nicht verbunden

Ladevorgang

Wenn Sie pro Minute einen Piepton hören, sollten Sie Ihre Kopfhörer au�aden. Bitte nutzen Sie hierzu einen 
USB-Wandanschluss (DV 5v/ 0,5-2A) oder den USB-Anschluss an einem angeschalteten Computer mittels des 
mitgelieferten USB-Kabels.
Der Ladevorgang dauert normalerweise 2,5 Stunden. Während des Ladevorgangs leuchtet die LED-Anzeige 
durchgehend ROT auf und geht nach Abschluss aus.

Die LED blinkt ROT
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Troubleshooting 
                                                                                                                        
• Kein Ton über PC?

- Richten Sie die Avantree ANC032 als Standardgerät oder Output-Gerät auf dem PC ein.

- Wenn Sie die ANC032 verwenden, um VOIP-Anrufe über Apps zu machen, richten Sie die ANC032 

 Freisprechfunktion als Mikrofon oder Lautsprecher ein.

• Kein Ton mit Bluetooth-Transmitter über Fernseher? 

- Stellen Sie sicher, dass die Tonquelle richtig funktioniert

          ·  AUX & RCA Output am TV – testen Sie diesen mit verkabelten Kopfhörern

          ·  OPT Output am TV – Stellen Sie das Audioformat auf „PCM/LPCM“ oder schalten Sie Dolby/DTS aus

- Ändern Sie die Audio-Einstellung an Ihrem Fernseher auf externe Lautsprecher/ Headset.

- Stellen Sie sicher, dass der Bluetooth-Transmitter und die Kopfhörer richtig miteinander verbunden sind. 

• Die Kopfhörer lassen sich nicht mit einem Bluetooth-Gerät verbinden

- 

- Stellen Sie bei Bluetooth-Transmittern sicher, dass sich der jeweilige Transmitter im Paarungsmodus 
be�ndet – beziehen Sie sich auf die Bedienungsanleitung.

Stellen Sie sicher, dass die ANC032 im Paarungsmodus sind – die LED-Anzeige blinkt abwechselnd BLAU 
 und ROT auf.

- Bei Smartphones, Tablets und PCs:

          ·  Löschen Sie die „Avantree ANC032 Kopfhörer“ von der Bluetooth-Liste Ihres Geräts und versuchen Sie, 
             diese erneut zu paaren.

          ·  Schalten Sie die Bluetooth-Funktion aus und wieder ein.

- Löschen Sie die Paarungshistorie auf den Kopfhörern

          ·  Nachdem Sie das Gerät eingeschaltet haben, halten Sie + & -  ZUSAMMEN 5 Sekunden lang gedrückt, bis 

             die LED-Anzeige zweimal ROT & BLAU au�euchtet. Lassen Sie die Tasten dann los, die Kopfhörer sollten 

             automatisch in den Paarungsmodus gehen.

 

• Besuchen Sie YouTube.com /Avantree ANC032um Anleitungsvideos zu sehen.

Für detaillierte Informationen, suchen Sie bitte nach ANC032 auf support.avantree.com oder kontaktieren 

Sie uns direkt über support@avantree.com. 
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Casque éteint, maintenir      5s jusqu’au clignotement
alternatif de la LED en ROUGE et BLEU.
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Overview                                                                                                                                        

Fonctions de base

Fonctions Opération
Générales

Marche/Arrêt Maintenir      environ 3s

Mode Appairage

E�acement historique d’appairage Après la mise en marche du casque, maintenir ensemble +    
et - 5s clignotement de la LED en ROUGE et BLEU 2 fois, 
puis relâchez les boutons

Musique
Lecture / Pause Appuyer      1 fois
Volume +/- Appui court + ou -  
Piste Suivante / Précédente Appui long + ou -   

Appels
Décrocher / Raccrocher Appuyer      1 fois
Rejeter un appel Maintenir      1slors d’un appel entrant
Composition vocale(fonction du téléphone) Maintenir      1s 
Recomposer dernier appel Appuyer      2 fois.

Activer / Desactivermicro En appel, appuyer ensemble + et - 1 fois activer / 
désactiver le micro

Appairage a un équipement Bluetooth

1. Mise en MODEAPPAIRAGE du casque– Casque éteint, maintenir      pendant 5s jusqu'à ce que le voyant LED 

clignote alternativement en ROUGE et BLEU. 

2.
 

Sur votre appareil, activez la fonction Bluetooth et sélectionnez "Avantree ANC032" pour vous y connecter. Si 

vous utilisez un émetteur Bluetooth, mettez votre émetteur en mode APPAIRAGE (consultez son mode d'emploi) 
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Reconnexion

Normalement, lorsqu'il est mis en marche, le casque tente de se reconnecter au dernier périphérique connecté. 

Pour d’autres appareils, sélectionner "Avantree ANC032" pour une connexion manuelle.

Note:

· Les appareils doivent être à portée et allumés, 

· 

 

La fonction de reconnexion dépend de la marque / modèle des appareils. Certains téléviseurs par exemple ne 

prennent pas en charge la reconnexion automatique

Activerl’annulation de bruit ambiant (ANC)

Appuyer le bouton           1 fois pour activer la fonction ANC, la LED restera VERT �xe. Appuyer sur           à nouveau a�n de 

désactiver la fonction ANC.

Note: Si la batterie du casque est épuisée, il n’est pas possible d’utiliser la fonction ANC.

3.    Une fois connecté, le voyant du casque clignote BLEU toutes les 10 secondes.
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Connexion du casque par �laire
Utilisez le câble audio 3.5 mm fourni pour connecter votre casque à un périphérique non Bluetooth ou si 
la batterie est épuisée.

Indications LED

Indications LED Statut du casque
Batterie faible

Rouge �xe En charge
Vert �xe ANC activé
Bleu et Rouge alternatif
Bleu clignotant 1 fois toutes les 10 secondes
Bleu clignotant 2 fois toutes les 10 secondes

Prêt à l’appairage
Connecté
Non connecté

Recharge

Si vous entendez un bip sonore une fois par minute, vous devez recharger votre casque. Veuillez le brancher sur un 
chargeur mural USB (sortie DC 5V / 0.5-2A) ou surun port USB d'ordinateur alimenté, via le câble micro USB fourni. 
Dans la pratique, 2h30devraient être nécessaires pour recharger complètement le casque. La LED restera rouge �xe 
durant la charge et s'éteindra lorsque la charge sera terminée.

Clignotement Rouge
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Dépannage                                                                                                                        

• Aucun son depuis votre PC?

- Dé�nir l’Avantree ANC032 comme périphérique de sortie par défaut sur votre PC. 

- Lorsque vous utilisez votre casque pour passer des appels VoIP via des applications tierces, réglez

l’ANC032 en tant que périphérique micro et haut-parleurs..  

• Aucun son depuis le transmetteur Bluetooth avec votre TV? 

- Véri�ez que la source audio fonctionne correctement sur votre TV :

          ·  Sortie AUX & RCA– à véri�er avec un casque �laire

          ·  Sortie OPT (optique) – Réglez le format audio numérique en “PCM/LPCM” ou désactivez le Dolby/DTS

- Changez le réglage de sortie audio de votre TV en haut-parleurs externes / casque.

- Assurez-vous que l'émetteur Bluetooth et votre casque soient correctement connectés. 

• Le casque ne s’associe avec aucun périphérique Bluetooth

- 

- Pour l'émetteur Bluetooth, assurez-vous qu’il soit bien en appairage–consultez son mode d'emploi.

Assurez-vous que l'ANC032 est en mode appairage - la LED clignotera BLEU et ROUGE alternativement.

- Pour un smartphone, tablette et PC : 

          ·  E�acer “Avantree ANC032” depuis la liste des équipements connus et tentez un nouvel appairage.

          ·  Eteindre le Bluetooth et le remettre en marche sur votre équipement.

- E�acer l’historique d’appairage

          ·  Après la mise en route, maintenez ensemble + et - pendant 5 secondes jusqu'à ce que la LED clignote 2 fois 

              en ROUGE et BLEU. Relâchez ensuite les boutons, le casque entrera automatiquement en mode appairage. 

• Visitezle site YouTube.com/Avantree ANC032 pour des guides vidéo de votre produit.

Pour des informations plus détaillées,veuillez rechercher ‘’ANC032’’via notre site support.avantree.com ou

 contactez-nous directement via e-mail support@avantree.com
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Da spento mantenere premuto      per 5 secondi, �no a quando 
il Led non lampeggia in ROSSO + e - BLU in modo alternato
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Operazioni di Base

Funzione Funzione
Generali

Accensione/Spegnimento Mantenere premuto      per circa 3 secondi

Attivazione Modalità accoppiamento

Attivazione Modalità accoppiamento Dopo l’accensione mantenere premuti   e per 5 secondi,
�no a quando il Led non lampeggia in ROSSO e BLU due 
volte e poi rilasciare I pulsanti.

Controllo della musica
Play / Pausa musica Premere        una volta
Aumento/Diminuzione volume Premere  brevemente + o -    
Traccia successive/Precedente Premere a lungo + o -   

Controllo Chiamate
Rispondere/Terminare una chiamata Premere       una volta
Ri�utare una chiama Mantenere premuto     per 1 secondo mentre si riceve una chiamata 
Chiamata vocale (caratteristica del telefono) Mantenere premuto        1s 
Richiamare l’ultimo numero Premere        due volte

Attivazione/ disattivazione microfono muto In stato chiamata, premere contemporaneamente+ & - una volta, 
per attivare/disattivare il microfono muto

Accoppiamento con un dispositivo Bluetooth

1. Impostare le cu�e in MODALITÀ ACCOPPIAMENTO – Da spento  mantenere premuto        per 5 secondi, �no a 

quando il Led non lampeggia in ROSSO e BLU in modo alternato 

2.
 

Sul proprio dispositivo, accendere il Bluetooth e selezionare “Avantree ANC032” per connettersi. Se si utilizza una 

trasmittente Bluetooth, impostare la trasmittente in MODALITÀ ACCOPPIAMENTO (seguire le istruzioni del manuale) 
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Riconnessione

Solitamente una volta accese, le cu�e cercheranno di riconnettersi con l’ultimo dispositivo connesso. Per altri 

dispositivo selezionare “Avantree ANC032” per connettersi manualmente.

Nota:

· I dispositive devono trovarsi nel raggio di azione e accesi, 

· 

 

La funzione di riconnessione dipende dalla marca/modello del dispositivo. Alcune TV potrebbero non 

supportare la riconnessione automatica delle cu�e. 

Attivazione Cancellazione del Rumore (ANC)

Premere il pulsante           una volta per attivare la funzione ANC, il LED rimarrà VERDE. Premere di nuovo           per disattivare

la funzione ANC.

Nota: Se la batteria è scaricanon è possibile utilizzare la funzione ANC. 

3.   Una volta connesso, il Led lampeggerà in BLU una volta ogni 10 secondi
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Utilizzo delle Cu�e tramite Cavo
Utilizzare il cavo audio da 3.5mm fornito per connettere un dispositivo non Bluetooth e qualora la batteria 
delle cu�e sia scarica.

Stato degli Indicatori LED 

Stato degli Indicatori LED Stato delle Cu�e
Batteria bassa

Rosso �sso Ricarica
Verde �sso ANC Attivato
Blu e Rosso alternati
Blu lampeggia 1 volta ogni 10 secondi
Blu lampeggia 2 volte ogni 10 secondi

Pronto per accoppiamento
Connesso
NON Connesso

Ricarica

Se si sente un avviso sonoro una volta al minute signi�ca che occorre ricaricare le cu�e. Si prega di collegarle a un 
caricature da muro, (DC 5V / 0.5-2A) o alla porta USB di un PC acceso attraverso il cavo micro USB fornito. 
Solitamente occorrono 2,5 ore per completare la ricarica. Il LED rimarrà rosso durante la ricarica e si spegnerà 
una volta completata. 

LED Rosso lampeggiante
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Risoluzione dei problemi

• Nessun suono con il PC?

- Impostare Avantree ANC032 come dispositivo pre-impostato o dispositivo di uscita sul PC.

- Durante l’utilizzo di ANC032 per e�ettuare chiamate VOIP attraverso le app, impostare ANC032Mani-Libere 

come Dispositivo di microfono e casse.  

• Nessun suono con la trasmittente Bluetooth mentre si guarda la TV?

- Assicurati che la fonte audio funzioni correttamente. 

          ·  Uscita AUX & RCA sulla Tv- prova con cu�e collegate via cavo

          ·  Uscita OPT sulla TV – Impostare il format audio su “PCM/LPCM” o spegnere Dolby/DTS

- Cambia l’impostazione dell’uscita audio della TV su casse esterne / Cu�e.

- Assicurati che la trasmittente Bluetooth e le cu�e siano connesse correttamente . 

• Le cu�e non si accoppiano con il dispositivo Bluetooth 

- 

- Per la trasmittente Bluetooth, assicurarsi che la trasmittente si trovi in modalità accoppiamento – fare 
riferimento al manuale della stessa. 

Assicurati che  ANC032 si trovi in Modalità Accoppiamento – il LED lampeggia in BLU e ROSSO in modo alternato.

- Per Smart phone, tablet e PC

          ·  Cancellare “cu�e Avantree ANC032” dal proprio dispositivo Bluetooth e poi cercare di riaccoppiarlo

          ·  Spegnere il Bluetooth e riaccenderlo.

- Cancellazione della cronologia degli accoppiamenti delle cu�e 

          ·  Dopo l’accensione, mantenere premuti CONTEMPORANEAMENTE +& - PER 5 SECONDI, �no a quando il LED

             non lampeggia il ROSSO e BLU due volte. Poi rilasciare I pulsanti e le cu�e entreranno in modalità 

             accoppiamento automaticamente. 

 

• Visitare YouTube.com/Avantree ANC032 per vedere le video-guide.

Per maggiori dettagli ricercare ANC032 su support.avantree.com o contattare support@avantree.com direttamente. 
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Con el dispositivo apagado, pulsar      durante 5s hasta que el 
indicador  LED indicador alterne luces ROJA y AZUL.
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Overview                                                                                                                                        

Funciones Básicas

Función Procedimiento
General

ON / OFF Pulsar      durante 3s

Entrar a Modo de Emparejamiento

Borrar historial de emparejamiento Una vez encendido, pulsar AMBOS + & - durante 5 segundos hasta 
que el LED emita luz ROJA & AZUL dos veces, y después soltar 
los botones.

Control de Música
Reproducir / Pausarmúsica Pulsar      unavez
Subir/bajarvolumen Pulsar  + o -    
PIstasiguiente/anterior Mantenerpulsados  + o -   

Control de llamadas
Responder/ �nalizarllamada Pulsar      unavez
Rechazarunallamada Mantener pulsado      durante 1scuando reciba una llamada 
Marcador de voz(función del teléfono) Mantenerpulsado      1s 
Rellamada Pulsar      dos veces

Activar/ Desactivar silenciador del Micrófono IEn estado para llamadas, pulsar AMBOS + & - una vez para activar / 
desactivar el silencio del micrófono. 

Emparejar con un dispositivo Bluetooth

1. Con�gurar el auricular en modo de emparejamiento – con el dispositivo apagado, mantenga pulsado       durante 

5s hasta que el indicador alterne luz roja y azul. 

2.
 

En su dispositivo, active la función Bluetooth y seleccione "Avantree ANC032" para conectar. Si está usando un 

transmisor Bluetooth, con�gure su transmisor en modo de emparejamiento (seguir el manual de usuario) 
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Volver a conectar

Normalmente, cuando se enciende, los auriculares intentan volver a conectarse con el último dispositivo conectado. 

Para otros dispositivos, por favor seleccione "Avantree ANC032" para conectarse manualmente.

Nota:

· Los dispositivos deben estar encendidos y dentro de la distancia de alcance

· 

 

La función de reconexión depende de las diferentes marcas/modelos de los dispositivos. Algunos televisores NO

tienen la función de reconexión automática con los auriculares.

Activar la cancelación de ruido (ANC)

Pulsar el botón             una vez para activar la función AND, y el LED emitirá una luz VERDE. Volver a pulsar 

paradesactivar la función ANC .

Nota: Si se agota la batería del auricular, puede utilizar la función ANC.

3.   Una vez conectado, el LED emitirá luz azul una vez cada 10 segundos.
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Usarcomo auricular con cable 
Utilice el cable de audio de 3.5mm suministrado para conectar un dispositivo sin Bluetooth, o si se agota la
batería de los auriculares.

Estado de los Indicadores del LED 

Luz del Indicador Estado de los Auriculares 
Batería Baja

Rojo Cargando
Verde Activar ANC 
Alterna luz azul y roja
Luz azul una vez cada 10 segundos 
Luz azul dos veces cada 10 segundos

Listoparaemparejar
Conectado
NO conectado

Cargando

Si oye un pitido una vez por minuto, deben recargar los auriculares. Por favor, conecte un cargador USB de pared 
(5 v DC / 0.5-2A) o un ordenador con puerto USB con el micro cable USB.
Normalmente tarda 2,5 horas en cargar por completo. El LED permanecerá rojo mientras carga y se apagará 
cuando la carga esté completa.

LED Rojoparpadea
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Resolución de Problemas

• ¿ No hay sonido en su PC?

- Establecer Avantree ANC032 como dispositivo predeterminado o dispositivo de salida en el PC.

- Cuando utilice ANC032 para hacer llamadas VOIP con aplicaciones, con�gure el manos libres de ANC032 como 

dispositivo para micrófono y altavoces. 

•  ¿No hay sonido con el transmisor Bluetooth para ver la TV?

- Veri�que que la fuente de audio funcione correctamente

          ·  Salida AUX& RCA de suTV- probar con los auriculares con cable

          ·  salida OPT de su televisión-Con�gure su formato de audio a "PCM/LPCM" o desactivar Dolby/DTS

- Cambiar los ajustes de salida del audio de su TV a altavoces externos /auriculares.

- Asegúrese de que el transmisor Bluetooth y los auriculares estén conectados correctamente.

• Los auriculares no se emparejan con el dispositivo Bluetooth

- 

- Para usar el transmisor Bluetooth, asegúrese de que el transmisor esté en modo de emparejamiento, 
consulte su manual de usuario.

Asegúrese de que ANC032 esté en modo de emparejamiento, el LED alternará luz AZUL y ROJA.

- Para Smartphones, tabletas y PC

          ·  Eliminar "Auriculares Avantree ANC032" de la lista de dispositivos Bluetooth e intente emparejar de nuevo.

          ·  Apagar el Bluetooth y encender de nuevo.

- Borrar el historial de emparejamiento de los auriculares 

          ·  Después de encenderlo, mantenga ambos botones + y –pulsados durante 5 segundos hasta que el LED 

              parpadee en ROJO y AZUL dos veces. Luego suelte los botones y los auriculares entrarán en modo de 

              emparejamiento automáticamente.

 

•  Visite YouTube.com/Avantree ANC032 para ver videos explicativos.

Para obtener información más detallada por favor buscar ANC032 en support.avantree.com o directamente 

diríjase a support@avantree.com.


